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 Settore Servizi Sociali, Educativi, Pubblica Istruzione, Cultura, Politiche di Promozione e Diffusione dello Sport, Pari Opportunità,  






Servizio Cultura

AVVISO PUBBLICO

PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE FINALIZZATA ALL’INDIVIDUAZIONE DI SOGGETTI PER LA CO-PROGRAMMAZIONE DEL CARNEVALE ANDRIESE - EDIZIONE ANNO 2025. 
L‘ Amministrazione Comunale, intende procedere, giusta Determinazione Dirigenziale n. 2550 del 23/07/2024, all’individuazione di soggetti interessati a co-programmare  a titolo gratuito l’ organizzazione del Carnevale Andriese - Edizione 2025. 

La presente si rivolge alle Istituzioni scolastiche (CISA - Istituti comprensivi e Scuole superiori), Parrocchie - Oratori, Associazioni a carattere socio-culturale,  Associazioni sportive, Gruppi informali, con sede nel Comune di Andria,  che hanno interesse a partecipare alla co-programmazione degli eventi connessi al Carnevale 2025. 
Modalità e termini di presentazione della manifestazione di interesse
La manifestazione di interesse, redatta utilizzando il modulo allegato al presente Avviso, dovrà pervenire, entro e non oltre il termine del 10 settembre 2024 mediante posta elettronica certificata all’indirizzo: cultura@cert.comune.andria.bt.it .
Informazioni e chiarimenti
Per eventuali informazioni e chiarimenti è possibile contattare il Servizio Cultura ai seguenti numeri telefonici: 0883/290291-298 nelle giornate e orari di seguito indicati: dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 13,30, il giovedì anche dalle ore 15,00 alle ore 17,30.

Responsabile del procedimento 
Il Responsabile del Procedimento nonché responsabile dell’istruttoria, ai sensi dell’art. 5 della L. n. 241/1990 è il sottoscritto Responsabile del Servizio               Cultura, Politiche di Promozione e Diffusione dello Sport, Pari Opportunità  Dott.ssa Irene Turturo.

Trattamento dei dati 
Si informa che tutti i dati comunicati saranno trattati dal personale autorizzato del Comune di Andria  rispetto dei principi fondamentali del Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati (RGPD), recante disposizioni per la tutela delle persone fisiche. In osservanza di tale Regolamento, il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza e di tutela della riservatezza e dei diritti e libertà fondamentali. 

In qualsiasi momento potrà esercitare tutti i diritti scrivendo al Titolare del trattamento dei dati (Città di Andria - Palazzo di Città - Piazza Umberto I - 76123 Andria - (BT) – Pec:protocollo@cert.comune.andria.bt.it). 
Disposizioni finali
Il Comune si riserva la facoltà di effettuare tutti gli accertamenti atti a verificare la veridicità e la correttezza delle informazioni comunicate e di richiedere in qualunque momento documentazione relativa ai requisiti e alle condizioni dichiarate. 

Il presente avviso non ha valore impegnativo o vincolante, né per il Comune né per i soggetti proponenti in quanto finalizzato all’espletamento di un’indagine conoscitiva, senza l’instaurazione di posizioni giuridiche e obblighi negoziali tra le parti. 
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Dott.ssa Irene TURTURO


